



В Калининграде жители Москвы и Московской области признаны виновными в покушении на посредничество во взяточничестве



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 59-летнему жителю Московской области и 56-летнему жителю Москвы. Оба признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а», п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве должностному лицу, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием по результатам оперативных мероприятий, проведенных УФСБ России по Калининградской области.

Следствием и судом установлено, что в январе 2021 года мужчинам стало известно, что две местных жительницы, одна из которых является генеральным директором предприятия по обработке янтаря и производству изделий из него, опасаются проведения сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

правоохранительных органов проверок указанной деятельности и желают обеспечить общее покровительство своему бизнесу за денежное вознаграждение.

Как полагает следствие, осужденные предложили женщинам выступить в качестве посредников при передаче взятки одному из сотрудников УФСБ России по Калининградской области, на что последние согласились и передали мужчинам денежные средства в размере 500 тыс. рублей и 2,5 тыс. долларов США, а также 500 тыс. рублей и 5 тыс. долларов США непосредственно осужденным в качестве вознаграждения за содействие.

Далее, во исполнение задуманного, 11 февраля 2021 года в одном из кафе на площади Победы в Калининграде осужденные, выступая в качестве посредников, передали полученные деньги в размере 500 тыс. рублей и 2,5 тыс. долларов США сотруднику УФСБ России по Калининградской области, который от получения взятки отказался.

Передача денежных средств проводилась в рамках оперативно-разыскных мероприятий под контролем УФСБ России по Калининградской области.

12 февраля 2021 года при попытке уехать с территории Калининградской области осужденные задержаны УФСБ России по Калининградской области.

На стадии предварительного следствия и в суде оба мужчины вину в совершенном преступлении признали. Приговором Центрального районного суда города Калининграда 59-летнему осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы со штрафом в размере 13,7 млн рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 56-летнему осужденному суд назначил наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы и аналогичный штраф. От отбывания наказания в виде лишения свободы мужчина освобожден в связи с болезнью.

Приговор в законную силу не вступил.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1646482>